

12 сентября 2023 года – встреча с сотрудниками ГИБДД

В рамках Всероссийской недели безопасности дорожного движения, которая пройдет с 18 по 22 сентября 2023 года, сотрудники ГИБДД вместе с учителями провели встречу с учащимися и их родителями.

С целью профилактики дорожно-транспортных происшествий и повышения безопасности дорожного движения, в рамках профилактического мероприятия «Внимание, дети идут в школу!» провели т встречи с родителями юных участников



дорожного движения.



Обсудили безопасное передвижение детей по маршруту «Дом-Школа-Дом» с учетом проблемных участков улично-дорожной сети. Одним из главных вопросов встречи стала организация и обеспечение детей световозвращающими элементами для использования их в темное время суток, а также в условиях недостаточной видимости.

Сотрудник ГИБДД И.Н.Вавилина рассказала взрослым, насколько важно и нужно своевременно обучать детей ориентированию в дорожной ситуации.

В заключение беседы вниманию присутствующих представили профилактические ролики: "Родители с детьми на дороге» и «Звуки трагедий», а классные руководители



подготовили для родителей ПАМЯТКИ.

РОДИТЕЛЯМ



Уважаемые родители!

Мы убеждены, что вы поддержите нас в стремлении уберечь детей от опасностей, которые подстерегают их на дороге. Верим, что вы и дальше будете уделять большое внимание привитию своему ребенку навыков дорожной безопасности.

Мы заинтересованы в сохранении жизни и здоровья всех членов вашей семьи, но безопасность дорожного движения во многом зависит от вас самих!

Вместе научим ребенка безопасно жить в этом мире!